

ZPRÁVY ZAHRANIČNÉ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. — Minulý týden přinesly některé časopisy zprávu, že rakouský císař na své cestě do Itálie v rozmluvě s německým kancléřem Goluchovským vystoupil z vlaku na uvítání německého diplomata, načez pry s ním dlouho rozmlouval. Zpráva ta je nepravdivá. Císař rozmlouval s Goluchovským ve vagonu pouze asi sedm minut. — Do Vídně přijel na zaptenou egyptský místokrál s velikým průvodem, aby poradil se zde s lékaři o své chorobě. — Hrabě Fastevič a choť jeho byli by málem bývali sněběni na jednom z Šalamounských ostrovů tamními lidy. Jmenovaný párek manželé cestoval na své yachtě pro zábavu a na své cestě zastavil se na jmenovaných ostrovech, aby pozorovali život tamních lidojedů. Těmto však pobyt příslušníků modré krve nebyl po chuti a proto jali se Fasteviče pronásledovati, takže unikl se svou manželkou hrozmivému nebezpečí jen s největším namáháním. Domorodci pronásledovali yachtu na malých lodích, dokud nezmizela z obzoru. — V Celji, ve Štýrsku, kam dostavilo se 200 českých studentů z Prahy ku odhalení pomníku slovanského učence Oblaka, došlo mezi německými a českými studenty ku krvavé řeži, během kteréž na obou stranách bylo několik osob poraněno.

Německo. — Průplav, jenž spojuje nyní moře Baltické s Dortmundem, hlavním průmyslovým městem v provincii Vestfálské, byl slavnostně otevřen za přítomnosti německého císaře Viléma, který vyjádřil se, že otevření průplavu tohoto jest jen částí velkolepého díla, jež bude v nejbližší době provedeno. Průplav ten jest 270 kilometrů dlouhý, více než osm stop hluboký a 57 až 93 stopy široký. Průplaví jím mohou lodě, jejichž snosnost obnáší 900 tun a mohou přímo z Baltu Hanburkem a Bremami propulit pak do Dortmundu. Práce na tomto průplavu započata byla roku 1892 a vyžádala si nákladu celkem \$20,000,000. Přístav Dortmundský jest nyní největším přístavem vnitrozemským v Evropě.

Francie. — Záležitost Dreyfusova vzala na se věra nový ráz postřelením právního zástupce vznešeného kapitána, Laboriho. Labori bydlí přítomně asi čtvrt hodiny cesty od Lycea, kde soud s Dreyfusem se jedná. Včera ráno o šesté hodině odebral se ze svého bytu pěšky do Lycea k soudu a když ušel asi polovici cesty, bylo po něm z úkrytu zákeřně stříleno, a on byl střelen, klesl k zemi na obličej. Zprávy telegrafické, jež o postřelení Labori-ově docházely, rozcházejí se však v tom, kam právník byl střelen. Dle jedné byl střelen ze zadu do krku, dle jiných opět do hlavy, a dle některých dokonce střelen byl do břicha. Zprávy o postřelení Laboriho do břicha jsou nejspolehlivější a nepochybně také nejpravděpodobnější. Úsudek lékaře o jeho poranění jest téměř jednohlasy, že Labori ranám svým podlehne. Muž, jenž po něm střílel, jest zatčen. Událost tato přioslila politické poměry ve Francii, jež zavládají mezi Dreyfusovci a nacionalisty. Vláda dala zatknouti P. Deroulede a dvacet tři anarchisty a Bonapartists, obávajíc se, aby republika nebyla ohrožena. Pavel Deroulede jest známý vlivuplný nacionalista, jenž národní ligu založil a svého času neocenitelných služeb Boulangerovi prokazal. Bój mezi těmito dvěma stranami bude nepochybně tuhý a Dreyfusovci také podle toho se již zařizují tím, že zahajují sbírku pro židovský fond, na nějž jest již upsáno \$39,000,000. — V Paříži jsou na denním pořádku protižidovské demonstrace, během nichž bylo mnoho vynikajících osob zatčeno. Také v Saint Lo, v departementu Manche, zatčeno bylo několik osob, náležejících k vlastenecké lize. Mezi nimi jest i M. Le Menette, tajemník jmenované lizy. — V těchto dnech byla též vržena do světa zpráva, že císařovna německá žádala Viléma, aby zakročil ve prospěch Dreyfusův, k čemuž tento nesvolil, poněvadž prý nebude se nikdy míchat do záležitostí francouzských. Když na něho naléhala, aby učinil tak v zájmu lidskosti, odvětil, že lidskost jeho končí u Voges (u hranic německo-francouzských).

Rusko. — V ruských kruzích mluví se mnoho o americké výstavě na pařížské výstavě, jež na přes rok bude obydována. Výstavka americká prý měla by býti vystavena po ukončení výstavky pařížské buď v Petrohradě neb v Moskvě, tak aby ruské širší kruhy obchodní měly příležitost produkty naše poznati a tím i čilejší spojení s námi zavést. O plánu tomto není sice dosud rozhodnuto, avšak není prý pochyby, že ujmou se ho povolané kruhy a o jeho uskutečnění se postarají.

Srbsko. — Do Bělehradu přijeli zástupci Rakouska, aby nějakým diplomatickým kouskem přiměli rozkrále Milana ku opuštění Srbska aspoň na nějakou dobu, než poměry tamní poněkud se urovnají. Cesta jejich však byla zbytečná, poněvadž král Alexandr, syn Milanův, jsa úplně ve věku svého hodného tatínka, zástupcům Rakouska ve všl zdvofilosti odvětil, že nikomu z Rakousku po srbských věcech nic není. — Mezi tím páší se násilnosti neobhavnější na radikálech a vůbec na všech, kteří s vládou nesouhlasí. Nejnouzejším takovým diktátorským zjevem jest obdáváním sněmovních porad srbské skupštiny v Niči na místě v Bělehradě. Tím vláda chce dokázati, že musí jí býti posloucháno ve všem, vždy a každým. Jak dlouho poměry tyto mohou trvati, jest obtížnou velmi krátkého času, neboť nespojnost národa dostupuje svého vrcholu, zatýkáním, mučením a zbavováním majetku oněch lidí, kteří mají raději svou vlast než bídného bývalého krále i s jeho vyžilým mladočuckým synkem na trůnu srbském.

Transvaal. — Poměry v této republice jsou stále více a více rozervanější a nebudou-li v čase nejkratším urovnány, není pochyby, že první rána bude vystřelena, jež bude znamením ku všeobecnému povstání domorodců. V Pretoriju u vládního vesla panuje všeobecná rozháranost a nikdo neví, jak nejbližší den skončí. Většina členů volksraadu jsou proti válce, a ti obviňují presidenta, že na věc neobhlížil dosti vážně.

San Domingo. — Z Cape Haytieu se oznamuje, že řeky Yaque přešlo 1200 povstalců vzhrukové stěbě se strany vládního vojska, při čemž zabito bylo povstalců osmnáct mužů vládního vojska. Ztráty povstalecké známy nejsou. Provincie Nyga jest připravena povstati ve prospěch generála Jimineze. Generál Torriolo Garcia bude prý povolán v čelo revolučního hnutí.

bylo 46 osob. Dráha mezi Ponca a Yanco jest zničena a nemůže jí býti používáno k účelům dopravním. Řeka rozlívá se po dráze v šířce dvou mil. Úroda kávy jest zničena nadobro a škoda tím způsobená odhaduje se na miliony; ohromné škody byly též způsobeny v oranžových sadech. — Hurikán zuřil plně dvě hodiny a přišel od severovýchodu. Jak již výše praveno, největší spousty způsobil v Ponca a okolí, kde rázem smeteno bylo do vody 300 lidí, kteří všichni se utopili. Všechny budovy v městě byly porouchány a sta jest jich úplně zbořeno. Vojní a hasiči po celou noc s nadlidským namáháním zachraňovali životy lidské. V městě není světla, ani plynového, ani elektrického, není tam vody pitné a ledu též ne. Zoufalství lze zříti na všech stranách.

Horné železnice. — Ve městě Ponca bylo 46 osob zničeno a nemůže jí býti používáno k účelům dopravním. Řeka rozlívá se po dráze v šířce dvou mil. Úroda kávy jest zničena nadobro a škoda tím způsobená odhaduje se na miliony; ohromné škody byly též způsobeny v oranžových sadech. — Hurikán zuřil plně dvě hodiny a přišel od severovýchodu. Jak již výše praveno, největší spousty způsobil v Ponca a okolí, kde rázem smeteno bylo do vody 300 lidí, kteří všichni se utopili. Všechny budovy v městě byly porouchány a sta jest jich úplně zbořeno. Vojní a hasiči po celou noc s nadlidským namáháním zachraňovali životy lidské. V městě není světla, ani plynového, ani elektrického, není tam vody pitné a ledu též ne. Zoufalství lze zříti na všech stranách.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 14. srpna 1899. Pšenice tímto týdnem pokračuje v téměř státní v jakéž skončil týden minulý, totiž jest ceny první a stupací. Hlavní příčinou povnosti trhu byla jednak měšiční zpráva o stavu úrody, odhadující letošní sklizeň pšenice pouze na 510,000,000 bushelů, proti 675,000,000 tonážé dobou minulý rok. Totéž bylo snad příčinou stoupání ceny v Liverpoolu. ČerVENá ořezka číslo 2. zboží hotové prodávala se dnes za 73½¢/73½¢, pro září 71½¢ a pro prosinec 71¼¢. Jarka číslo 2. jest za 76½¢/71½¢ a též 69½¢/69½¢. Kukuřice jest ceny ustálené. Číslo 2. za 31¼¢/32¼¢, pro září 31¼¢ a pro prosinec 28½¢. Spilující se tu poněkud, co jsme asi před dvěma měsíci předpovídali, že totiž kukuřice bude epše levnější. Oves je ceny klidná a málo váimán. Číslo 2. prodává se za 21¢, bílý 22¼¢/23¼¢. Žito se trochu převedlo, prodává se za 83¼¢. Jčmen jest oshlejší, za 32¼¢/34¢. Lněné semeno prodává se za 81¢ severozápadní za 81¼¢. Hovězí dobytek má cenu stále pevnou. Nejlepší tuční volí k vývozu prodávali se po 5.50¢/6.20¢, pěkní tuční volí jsou po 5.00¢/5.90¢ a prostřední 4.60¢/5.00¢. Jateční krávy a jalovice jsou po 3.80¢/5.10¢ a volí k žiru po 3.20¢/4.40¢. Vepřový dobytek jest též ceny dobré a stou pajel. Dues ku příkladu prodával se pěkný až nejlepší 28ký dobytek vepřový po 4.40¢/4.85¢, lehký 4.6¢/4.95¢, což jest cena lepší než byla před týdnem. Tak ku příkladu P. E. M. Kupka z Vining, Iowa, docílil v sobotu týdne nejvyšší ceny ze všech a sice 44.75¢. Omaha, 14. srpna 1899. V týdnu minulém byl přívoz dobytka hovězího a skopového hojný, však vepřového skoro menší než průměr, jak lze pozorovati z této tabulky vykazující přívoz.

Oznámení. Tímto oznamujeme ct. obecnstvu v Omaha a Schuyler, že zvláštní vlak výletní do Prague dne 20. t. m. vypraven nebude, an dráha B. & M. odeptela rozhodně výletní vlak v neděli sem vypraviti. Výlet však jistě odbyván bude. S účtu Anton Kašpar, Fr. Vlasák, vbor.

"ALPHA-DE LAVAL" CREAM SEPARATORS. DelVal Alpha "Baby" odstředivky smetany byly prvními a udržovaly vládu na stupni nejlepším a nejjednodušším. Zvažujeme, že naše jsou lepšími než ostatní, jež se k této věci nabízejí a padělané a schválnými věmi odborníky a znalci více než 150,000 lidí nyní užíváno a prodá se již desetkrátě tolik co všech ostatních dohromady. — Ušetří 25.00 až 30.00 na jedné kráve ročně více než zaplavím mléka a 30.00 až 50.00 ročně více než odstředivkou naším způsobem. Strže tyto pro rok 1899 jsou známé a zkontrolovány. Píšte si o katalog. — TěHně THE DE LAVAL SEPARATOR CO. RABOUP & Con. 97a. 74 CORTLAND STREET, CHICAGO, NEW YORK.

Ochotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci nabytkem, nádobím, roulety. Zboží se prodává dle libosti tuž za hotové ať se na spisky. 620-622 sev. 35. ul., 80. Omaha, Neb. Telefon, číslo 508.

SOUTH OMAHA. — Od 1. jedna přivezeno bylo do south-omažských jatek 383,993 kusů hovězího dobytka, 1,419,782 vepřů a 643,923 ovců. South-omažský trh těší se stále vzrůstající přízni dobytčáků, neboť ceny jsou zde pevné a dobré. Tak na příklad R. S. Van Tassel, z Wyomingu, prodal tu minulý týden 76 kusů hovězího dobytka z rančí po \$5.35 za sto liber. — Kapitán Wood z armádního zásobovatelského sboru, má již ve stájích 143 koně určené pro službu na Filipínách. Ještě potřebuje 123 dalších, aby zásilku do San Franciska vyříditi mohl. — George Parks, známý kontraktor south-omažský, obdržel smlouvu na postavení všech budov v nových Cudahyho jatkách v Kansas City. O práci tuto ucházeli se kontraktři z Chicaga, St. Louisu, Kansas City, z Leavenworth a z Omahy, avšak Parks podal nejuvhodnější nabídku. — Za Formánkovým hotelem, při 25. a M ulicích shofela dřevěná maštal v pátek odpoledne. Škoda jest nepatrná. — S vyvážáním staveniště pro nové devítipatrové skladiště Armourovo se již započalo. Asi 6,000 krychlových yardů země bude nutno odstraniti. Prší shazována jest na loty v okolí 25. a S ul., kteréž jsou pod úrovní. — Tom Alexander odkázán byl pod zárukou \$2,000 k distriktnímu soudu pro postřelení Simona Buchanan. Jsou to oba černolí. Buchanan, jenž střelen byl do prsou, se již pozdravuje. — Ed Callahan, jenž postřelen byl hostinským Shanahanem a celé dva týdny se držel, skončil v south-omažské nemocnici v sobotu o půl deváté večer. Callahan, jak jsme se již zmínili, střelen byl do prsou a krku a rány jeho hned zprvu pokládány byly za smrtelné. Proti Shanahanovi podána bude nyní další obžaloba z vraždy. Callahan učinil o krvavé afféře výpověď okresnímu návladnímu Shieldsovi, ale též tají obsah její. Včera večer odeslána byla mrtvolka zesnulého do Chicaga k pohřbení. Koroner Swanson rozhodl, že není inquestu třeba, ježto příčina smrti Callahanovy určité jest známa. — Ve Swiftových jatkách vyhofela v pátek budova, kde vyrábí se umělé hnojivo. Škoda obnáší asi \$11,000. Nebýti společného zakročení hasičstva z ostatních jatek, jakož i z dobytčích ohrad, oheň byl by se rozšířil do velikých rozměrů. Jakmile obdržel pojišťovací společnosti své práce dokončí, započne se opět se stavbou. Oheň povstal nespíše spontánním vzplanutím štětin, jež míchaný byly s hnojivem. — Během sobotní bouře uhodil hrom do obydlí Franka E. Harta, na 12. a H ul., avšak pouze nepatrná škoda způsobena. Také do stožáru na Exchange budově ušlo. — Niklové hodinky zdarma za 200 obalů z Diamond "C" mydla. Požadujte o ně svého groceristu. Přemožení přivodí ztuhlost údůl Volné používání St. Jacobs Ole učíní svaly opět ohebnými a nále. Žitě je vyléčí. Nejosvědčenějším žaludečním lékem pro každou domácnost jest Dra. Rosy životní balsám, který veškerou činnost zaživacích ústrojí osvěžuje, chuť k jídlu zvyšuje a jest mírně pročišťujícím. Cena menší láhve jest 50 c. a větší \$1.00. Lék tento jest vyráběn v lékárně Dra. Fragnera v Praze a nepadělaný možno obdržeti od "The Prague Importing Co.", P. O. B. 523 New York City. (60tH5t—1)

Pain-Killer. (PERRY DAVIS) Jistý a bezpečný lék v každém případě neduhů břišních jest Pain-Killer. To jest rozhodně pravdou a nelze na to křásti dosti důrazu. Jednoduchý, bezpečný a rychle působící v případech křečí, kašle, revmatismu, koliky, nastuzení, neuralgie, průjmů, krupů, bolení zubů. DVE VELKOSTI, 25c. a 50c. Máte jej u sebe. Strčte se nápodobně. Kупujte pouze pravý — Perry Davis. Na prodej všude.

Ochotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Uchotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do stání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Uplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznam pod adrese: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Pain-Killer. (PERRY DAVIS) Jistý a bezpečný lék v každém případě neduhů břišních jest Pain-Killer. To jest rozhodně pravdou a nelze na to křásti dosti důrazu. Jednoduchý, bezpečný a rychle působící v případech křečí, kašle, revmatismu, koliky, nastuzení, neuralgie, průjmů, krupů, bolení zubů. DVE VELKOSTI, 25c. a 50c. Máte jej u sebe. Strčte se nápodobně. Kупujte pouze pravý — Perry Davis. Na prodej všude.

Cestování ve Skalném Pohorí. "Scenic Line of the world" dráha Denver & Rio Grande, poskytuje turistům v Coloradu, Utah a Novém Mexiku výběr výletních míst a cestovatelům transkontinentálním nejvelkolepější scénérii. Dvě zvláštní a rozdílné dráhy vedou Skalním pohorím a lístky veskrzné jsou použitelné pro kterékoliv z nich. Jest to přímá dráha do Cripple Creek, největšího tábora zlatokopů na světě. Dva vlaky jezdí denně s Pullmanovými a s turistickými spacími vozy mezi Denver, San Francisco a Los Angeles a Denver a Portland. Nejlepší dráha do Utah, Idaho, Montany, Oregonu a Washingtonu přes Ogden Gateway. Píšte na S. K. Hooper, G. T. & P. A., Denver, Col. o illustrované popisané brožury. 95x10

Při své návštěvě výstavy — neopomeňte navštívit —

MOORISH CAFÉ ZAHRADU A RESTAURACI na východní Midway. Lepšího obslužení a tak levné, nedostane se vám nikde. dt94m8 Všechny krajiny uctivě zve Chas. Stiller.

Union Pacific ZÁPAD. Zvláštní výletní sazba do... Yellowstone National Parku a nazpět. Zvláštní výletní sazba do... Denver a nazpět 8-9. září \$19.00 Colorado Springs a nazpět 8-9. září \$19.00 Pueblo a nazpět 8-9. září \$19.00 Palácové spací vozy. Jídelní vozy, jídla na objednávku. Pohovkové vozy bez jakéhokoliv doplátku. Městská úřadovna 1302 Farnam St., Omaha, Neb. TELEFON 316...

HAYDEN BROS. Roh 16. Dodge ul. Velkolepá prodej obuvi. Další snížení cen obuvi, hotovené nejlepšími vyráběti. Ženské pěkné \$4.00 Vici Kid Silk Vesting Top šněrovací střevice. \$2.48 Pěkné ženské Vici kozinové šněrovací střevice, mající ceny \$3.00, pouze \$1.98 Ženské slippery s pískou 98c Pěkné ženské \$2.50 Vici Kid oxford polobotky \$1.50 Pěkné domácí trepy, které mají cenu \$1.00, pouze 58c

95c Mají cenu \$1.50. Výhodné koupě obuvi pro hochy a dívky. Pěkné šněrovací střevice pro hochy \$1.00 Pěkné žluté kozinové střevice pro hochy \$1.35 Slippery s pískou pro dívky 95c Šice střevice pro děti 15c

Obuv pro muže. Mužské \$2.00 telecí šněrovací střevice \$1.25 Mužské \$3.50 Kangaroo telecí šněrovací střevice \$2.50 Mužské polobotky \$1.75 Mužské výbavné zboží. 6 párů punčoch, pravidelné ceny 20c pár, pouze 50c Mužské \$1.50 a \$2.00 košile 49c Mužské 25c spodní prádlo 12½c Mužské 50c a 75c spodní prádlo 25c Mužské 50c kravaty 25c Mužské 50c šle 25c Mužské bílé nezhelené košile po 35c Mužské 10c a 15c kapesní látky 95c